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广州市二中2012年上学期初二数学期末考试
一、选择题（每小题有且仅有一个答案正确）
1.把多项式x3－11x2y+24xy2分解因式的结果是

A.x(x+3y)(x－8y)    B.x(x2－11xy+24y2)  C.x(x+3y)(x+8y)     D.x(x－3y)(x－8y)
 

2.若x2+2(m－3)x+25是完全平方式,则m的值应为

A.5               B.5或－5          C.8                D.8或－2

3.下列各式从左到右的变形,错误的是
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4.若分式
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的值为零,则x的值为

A.x=1             B.x=0             C.x=－1           D.x=±1

5.若1－K=
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6.下列说法中正确的是
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C.±5是25的算术平方根               D.±2是
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的平方根

7.下列各数中,无理数的个数是(    )个
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A.3               B.4               C.5               D.6
 

8.已知
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,则用R与R2的代数式表示R1应为
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9.甲、乙两地相距s千米,某人从甲地出发,以v千米/小时速度步行,走a小时后,改
乘汽车,又过b小时到达乙地,则汽车的速度为(  )千米/小时
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10.已知:△ABC中,∠C=45°,那么△ABC是

A.锐角三角形      B.直角三角形      C.钝角三角形      D.以上三种情况都可能

11.以7和3为两边长,另一边的边长为整数,这样的三角形一共有(   )个

A.2               B.3               C.4               D.5
 

12.下列图形中,不是轴对称图形的是

[image: image36.png]


A.线段            B.等边三角形      C.等腰三角形      D.任意三角形

13.如图,△ABC中,AB=AC, ∠B=30°,DA⊥BA于A,若

AD=a,则BC=

A.2.5a                              B.3a  

C.3.5a                              D.4a
14.等腰三角形的两边长分别是3和7,则这个三角形的周长为

[image: image37.png]


A.13              B.13或17         C.17              D.10

15.如图,平行四形边ABCD中,两条对角线AC,BD交于点O,

AF⊥BD于F, CF⊥BD于E则图中全等三角形的对数共有(   )对

A.5                                 B.6             

C.7                                 D.8
 

16.已知:△ABC中,∠C>90°边AC和BC的垂直平分线相交于O,则OA与OC的大小关系为

A.OA<OC          B.OA=OC        C.OA>OC          D.不能确定

17.下列各命题的逆命题正确的共有(    )个

(1)对顶角相等

(2)两直线平行,同位角相等

(3)全等三角形的对应角相等

(4)若a=b,则a2=b2
(5)若|a|=|b|,a=b
A.2                B.3              C.4                D.5

[image: image38.png]


18.如图, △ABC中,AB=AC,DE是AB的中垂线, △BCE的

周长为24，CE=4，∠A=36,则△ABC的周长
A.30                                B.34           

C.36                                D.38     

二、填空题

1.分解因式:b2－4a2+4a－1=____________;

2.若
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3.使分式
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的值为正数的x的取值范围是________;
4.已知x2+ y2－2x－6y+10=0,则
[image: image27.wmf]_________;
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5.已知:n边形内角和与外角和的和为2160°,则n=_________;

6.勾股定理中,能够成为直角三角形三条边长的三个整数称为勾股数,如(3,4,5),请列举

[image: image39.png]


另外两组勾股数: (1)________;(2)___________;

7.如图,ABCD的周长为60cm,对角线AC,BD相交于O, △BOC

的周长比△AOB的周长小8CM,则AB=     cm,BC=      cm.

三、尺规作图:

如图,为使A,B,C三家工厂排出的超标污水能达到国家环保排放标准,需要修建一座污水

处理厂,要求三家工厂铺设的排污渠长度相等,试确定污水处理厂P的位置。(不写作法,保留作图痕迹) 
[image: image28.png]



四、解答下列各题:

1.已知:x－y=5,x2y2=1,求x3y－2x2y2+xy3的值。

2.
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4.如图,在等腰三角形△ABC中,AB=AC,AB上的高CD=
[image: image31.wmf],
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求△ABC的面

积。

[image: image32.png]



五、解方程: 
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六、如图:四边形ABCD中,AD//BC,点K在CD上,AK平分

[image: image34.wmf].
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求证:AD+BC=AB

七、列方程解应用题

A、B两地相距80千米,甲开车从A地出发1小时后,乙也从A地出发,用甲的1.5倍的

速度去追,赶甲,当追到B地时,甲比乙先到20分钟,求甲、乙的速度。

八、已知压:△ABC中,∠BAC=90°, AB=AC,AD⊥BC于D,E为AC上一点,BE交

AD于H,AF⊥BE于G,交BC于F.


(1)求证:DH=DF

(2)如果E为AC延长线上一点,BE交AD延长线于H,AG⊥BE于G,交BC于F,问DH与DF,还相等吗？如果相等请证明,如果不等请说明。

[image: image35.png]
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